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Hasiči IVAX Pharmaceuticals nabídli pomoc SDH Horšice 

 
Opava-Komárov, 21. července 2008 - Jednotka požární ochrany Hasičského sboru opavské 
společnosti IVAX Pharmaceuticals s.r.o., člena skupiny Teva, se rozhodla pomoci sboru 
dobrovolných hasičů Horšice, který nedávno přišel díky požáru v garáži o technické vybavení.  
 
Příčinou požáru byla zřejmě prasklá či vypadlá hadička palivového systému hasičské stříkačky, která 
byla startována v objektu garáže. Plameny zasáhly celou zbrojnici a zničily hasičský vůz, stříkačky, 
oblečení i hadice.  
 
Velitel hasičů opavské společnosti Ing. Pavel Kukelka se o události dozvěděl náhodou na serveru 
www.pozary.cz a ihned nabídl horšickému sboru pomoc. Jednotka požární ochrany Hasičského sboru 
IVAX Pharmaceuticals věnovala SDH Horšice starší dopravní požární automobil AVIA FURGON a 
požární čerpadlo. „To už je velká smůla, když u hasičů hoří“, říká Pavel Kukelka a pokračuje:“Před 
třemi měsíci IVAX zakoupil nový šestimístný hasičský vůz. Techniku, kterou tento vůz nahradil, jsme 
tak mohli nabídnout kolegům v nouzi.“ 
 
Po vyřízení nezbytných formalit si zástupci SDH Horšice si dne 21. 7. převzali dar přímo v opavském 
areálu společnosti IVAX Pharmaceuticals s.r.o. za přítomnosti ředitele divize pro lidské zdroje a 
bezpečnost Jaroslava Lhoťana a velitele hasičů Pavla Kukelky: „Jsem rád, že jsme mohli pomoci“, říká 
stručně Jaroslav Lhoťan. 
 
„Stopy požáru v naší hasičské zbrojnici jsme už zahladili“, sdělil starosta obce Horšice Miroslav 
Čepický, který si techniku přijel převzít zároveň s velitelem SDH Horšice Miroslavem Hřebcem  
a několika dalšími dobrovolnými hasiči, „nahradit shořelou techniku bychom už tak lehce nedokázali. 
Za tu darovanou jsme velmi vděční“. 
Opavští hasiči zareagovali na potíže svých kolegů velmi pružně, nabídnutím okamžité pomoci 
prokázali profesní solidaritu, které funguje mezi hasičskými sbory i na dálku. 

 
xxx 

 
Opavská společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o je významným farmaceutickým výrobcem s velmi 
dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky, dále také volně prodejné 
léky, účinné farmaceutické látky a rostlinné extrakty. Produkty splňují uznávané standardy kvality  
a jsou exportovány do řady zemí celého světa, včetně USA a západní Evropy. Na úspěších 
společnosti a plnění náročných cílů se podílí více než 800 zaměstnanců. V r. 2006 se společnost stala 
součástí nadnárodní skupiny Teva. 
 
Skupina Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. se sídlem v Izraeli je nadnárodní farmaceutická společnost, která 
se specializuje na vývoj, výrobu a prodej generických i originálních léčivých přípravků a účinných 
farmaceutických látek. Patří mezi dvacet největších farmaceutických firem a mezi nejvýznamnější 
světové výrobce generických přípravků vůbec. V současné době využívá pečlivě vybudovanou  
a efektivně fungující mezinárodní síť dceřiných společností. Přestože společnost sídlí v Izraeli, 80 % 
všech prodejů (tyto celkem za rok 2007 činily 9,4 miliardy USD) se uskutečňuje v Severní Americe a v 
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Evropě. Teva má celosvětově přes 28 000 zaměstnanců, přičemž výrobní zařízení jsou umístěna 
v Izraeli, Severní Americe, Evropě a Latinské Americe. 

 


